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Ne HaumeHoBaHua pa6pT e ‘ O6bem pabot CToumocTb
n/n Ll ) ! ‘ pa6ot(py6)
| KpoBns |
1 Y60pKa KpoBAM OT Mycopa M MOCTOPOHHMX . 678,35 m2
NnpeaMeTOB, OYMCTKA BOAONPUEMHbIX BOPOHOK.
lepmeTu3auma CTbIKOB acbecToLeMEHTHbIX v 14n/m 10827,04
JINCTOB Ha OTPaXKAEHMUAX BEHHTLLAXT | l
BnaroycTpoiicTso v dacag, |
1 MoAcbinKa WebHA No NepuMeTpy JoMa Ha | 147,2 m2/0,7m3/18m2 1214
OTMOCTKaxX L ‘
2 3ameHa BoAOCTOUHbIX TPY6 110 nepep, | ‘ 3n/m 1852,14
noabesgamu |
3 3ameHa CBeToANO0LHbIX CBETU/IbHUKOB ‘ lwr ¢ 1522,71
Y/IMYHOTO OCBELLEHWUA Ha BXOAHOM rpynne A\
4 lMpoBepKa 1 KpenneHue BOAONPUEMHbIX 3wr. 1026,09
peleToK Ha TpOoTyapax P
5 OuuncTKa OT NbAa BOAOCTOYHbIX TPYH B 3uMHee Ememecm;y 2545,68
————{Bper voserovnn o) 3w e L
{
6 | 3auuctkau MOKpacKa NOTKOB U3 Wweennepa 12n/m 2808,48
OKOJ10 BXOAHbIX rpynn
LlokonbHOe nomeueHue
1 OCMOTp, YMCTKA U PEMOHT KaHaNn3aLMOHHOM |
pa3BoaKM 2pa3a
MNopgvesabl
1 MpodunaktTuueckuii ocmotp BPY u . 1pas/rog 1738,59
NOATATMBAHUE KOHTAKTOB ‘
MpodunNaKTUYECKMI1 OCMOTP 3TaXKHbIX
3/1.UIUTKOB 1pas/roa9wT 4049,19
2 PerynupoBka A0BOAYMKOB BXOAHbIX U 1pas/kBapTan/6wT 2138,46
TaMbypHbIX ABepeit
3 PeMOHT 1 3ameHa namn B NoAbE3AHbIX 8wt 2851,28
CBETU/IbHUKAX ¢
4 [eMoHTaX U MOHTaX J0BOAYMKA BXOAHOM lwr 2096,02
ABepy ‘ :
YKnagKa Kepamuyeckol nanuTKu B Tambype Ha 8m2 11666,72
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